
第９６９回教育委員会（定例会）会議録

公 開

１ 日時場所
平成２１年８月２０日（木）午後２時
県庁教育委員会室

２ 出席者
委 員：伊藤委員長、栗田委員長職務代理者、阿部委員、外山委員、鬼嶋委員、

武藤委員（教育長）
事務局：武石教育次長、岡田教育次長、井上総務課長、丸山財務課長、佐野福利課長、

川端義務教育課長、中山高等学校教育課長、桑原生涯学習推進課長、
大上文化行政課長、茂木保健体育課長、企画主幹、総務・財務・福利・義務教
育・高等学校教育・生涯学習推進・文化行政各課長補佐、
総務課総務係長、総務課総務係主査

３ 開 会
午後２時

４ 議事日程の承認
第９６９回教育委員会の議事日程及び議事順序について承認した。

５ 会議録（公開分）の承認について
第９６８回教育委員会（定例会）会議録（公開分）を承認した。

６ 議案審議
第32号議案 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価について、審議の

結果、全員異議なく原案どおり可決した。
なお、次のとおり意見等があった。

委 員 子どもの道徳・倫理の面については、一義的に親の責任であるとい
う意味合いを出しておく必要がある。また、教員の方々が一所懸命や
っておられるということをアピールし応援していくことが教育委員の
一つの役目であり、こうした機会を通じて伝えていければと思う。

委 員 長 各都道府県の報告書を集めて、教育委員が適宜見れる環境を整えて
おくこと。

７ 報告
（１）事務局職員の人事異動について、総務課長から報告があった。

８ その他
（１）平成21年度大学等進学状況について、高等学校教育課長から報告があった。

なお、次のとおり質疑があった

委 員 男女の進学率の差が気になる。女子が低いことに特別な理由はある
か。

高等学校教育課長 男子の場合は、県内にこだわらず県外の大学に進むということもあ



るが、女子の場合は、自宅から通えるところにしたらどうかという考
えがあるのかもしれない。

委 員 他県でもこのような男女差はあるのか。
高等学校教育課長 男女同程度のところもあれば、むしろ女子の進学率が高いところも

ある。各県の状況はまちまちである。

以上で、公開分の日程を終了した。



第９６９回教育委員会（定例会）会議結果

非公開

９ 公開分に引き続き、非公開と決定した議事に入った。

10 会議録（非公開分）の承認について
第９６８回教育委員会（定例会）会議録（非公開分）を承認した。

11 議案審議
第33号議案 平成21年度９月補正予算について、審議の結果、全員異議なく原案どおり

可決した。

第34号議案 上越地域における県立高等特別支援学校の設置について、審議の結果、全
員異議なく原案どおり可決した。

第35号議案 新潟県生涯学習審議会委員の委嘱について、審議の結果、全員異議なく原
案どおり可決した。

第36号議案 新潟県社会教育委員の解嘱及び委嘱について、審議の結果、全員異議なく
原案どおり可決した。

第37号議案 教職員の人事措置について
下越地方小学校男性校長の速度超過（30km/h以上）に係る人事措置（減給１月）につい

て、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第38号議案 教職員の人事措置について
下越地方県立高等学校女性教諭の速度超過（30km/h以上）に係る人事措置（戒告）につ

いて、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

第39号議案 教職員の人事措置について
上越地方県立高等学校男性教諭の信用失墜行為に係る人事措置（戒告）について、審議

の結果、全員異議なく原案どおり可決した。

12 その他
（２）退職手当条例の一部改正について、福利課長から説明があった。

（３）平成22年度県立高等学校の募集学級計画（案）について、高等学校教育課長から説明
があった。

（４）教育行政上の諸課題について、意見交換を行った。
意見交換された事項は、次のとおりである。
（１）キャリア教育の充実について

13 議案審議
第40号議案 平成22年度用県立高等学校、県立特別支援学校高等部及び県立中等教育学

校（後期課程）教科用図書の採択について、審議の結果、全員異議なく原案どおり可決し
た。



14 閉 会
午後４時６分


